Analisi Matematica 2 (bis) per ing. Elettronica e Telecomunicazioni, docente: Callegari

Pr Ob 1 ema n ° 1 2 controlli oltre al primo: 0

Quesito n. A Siano date le serie Z =D yrbee D" Aljora esse sono:

n=2 n+m n=2 n+logn

entrambe convergenti ma non assolutamente convergenti entrambe assolutamente convergenti entrambe

non convergenti @ una assolutamente convergente e ’altra convergente ma non assolutamente una assolutamente

convergente e I’altra non convergente L] una convergente ma non assolutamente e I’altra non convergente nessuna

delle altre risposte & esatta

Quesito n. B Siano date le serie Zzz(—l)” (n + 711—2) e :z \/ﬁ(%\%ﬁ Allora esse sono:

una convergente ma non assolutamente e l'altra non convergente entrambe assolutamente convergenti

entrambe non convergenti @ una assolutamente convergente e 1’altra convergente ma non assolutamente una

assolutamente convergente e ’altra non convergente entrambe convergenti ma non assolutamente convergenti
nessuna delle altre risposte ¢ esatta

(-1)"_ gk (-1

n=2 75 Flogn © 2on=2 iy Allora esse sono:

Quesito n. C Siano date le serie Z

entrambe assolutamente convergenti entrambe convergenti ma non assolutamente convergenti entrambe

non convergenti @ una assolutamente convergente e 1’altra convergente ma non assolutamente una assolutamente

convergente e ’altra non convergente una convergente ma non assolutamente e ’altra non convergente ﬂ nessuna

delle altre risposte & esatta

(-1)" oo (-1)"

n=2 nflogin © 2on=2 Tinyn’ Allora esse sono:

Quesito n. D Siano date le serie Z

una assolutamente convergente e ’altra convergente ma non assolutamente entrambe assolutamente convergenti
entrambe non convergenti @ entrambe convergenti ma non assolutamente convergenti una assolutamente
convergente e ’altra non convergente una convergente ma non assolutamente e ’altra non convergente ﬂ nessuna

delle altre risposte & esatta

Quesito n. E Siano date le serie Zn 9 l\/:—_ll_% e :z(—l)” (1+2™). Allora esse sono:

una assolutamente convergente e I’altra non convergente entrambe assolutamente convergenti entrambe non
convergenti @ una assolutamente convergente e l’altra convergente ma non assolutamente entrambe convergenti

ma non assolutamente convergenti una convergente ma non assolutamente e ’altra non convergente nessuna
delle altre risposte & esatta

Quesito n. F Siano date le serie Zzz(—l)” (24 +/n) e ;';io (=1 (1 + log(n+1))' Allora esse sono:

entrambe non convergenti entrambe assolutamente convergenti entrambe convergenti ma non assolutamente
convergenti @ una assolutamente convergente e 1’altra convergente ma non assolutamente una assolutamente

convergente e ’altra non convergente una convergente ma non assolutamente e ’altra non convergente nessuna
delle altre risposte & esatta

@Callegari Emanuele c/o dip. Matematica, Univ. Roma Tor Vergata - consentito solo utilizzo personale e non commerciale

www.mat.uniroma?2.it/ “callegar



